



全流程展现 全方位模拟

卫生健康委开展疫情防控应急演练



应急演练现场。

本报讯（记者 曾露 文/图）近日，县卫生健康委在县人民医院组织开展疫情防控应急演练。

以发现一例“腹痛伴阴道出血患者”核酸检测呈阳性为模拟场景，演练了应急预案启动、人员转运、人员及场所管控、核酸检测、环境消杀、医疗救治、医疗废物处置等一系列应急处置流程。演练全程紧张有序、模拟场景环环相扣，各科室分工明确、密切配合，顺利完成了演练，达到了预期效果。

演练结束后，召开演练复盘分析会，针对存在的薄弱环节进行了总结分析，提出了整改措施。

下一步，县卫生健康委将对应急处置预案再细化、对漏洞短板再弥补，全面提高应急处置能力，保障全县人民群众的生命安全和身体健康。

喜迎党的二十大 优秀影片展映观影活动启动



净坛社区居民高高兴兴看电影。

本报讯（记者 鲁作炳 文/图）为丰富市民文化生活，进一步激发广大干部群众热爱祖国和干事创业的热情，弘扬爱国主义精神，4月1日，“礼赞新时代 奋进新征程”——巫山县喜迎党的二十大优秀影片展映观影活动，在高唐街道净坛社区正式启动。

“公益电影进社区，能够做到文化育民、文化乐民，以播放红色影片这种群众喜闻乐见的方式，让大家学习党史、感悟党史，进而丰富群众文化生活，提升群众的归属感和幸福感。”高唐街道净坛社区党委副书记唐代维说。

记者从巫山县委宣传部了解到，该县将围绕迎接宣传贯彻党的二十大、全面建设社会主义现代化国家新征程这一主题，组织开展“我们的节日”“我们的中国梦”等系列观影活动，开展公益电影进乡村、进社区、进校园、进福利院、进工地、进企业、进工贸园区，为人民群众送上《最后58天》《凤鸣木洞》《黄大年》《焦裕禄》《驻村第一书记》等一批精彩影片，活动将贯穿全年。

我县向烟台抗疫一线捐赠 1000 件恋橙

本报讯（记者 雷行星）为向日夜奋战在疫情一线的工作人员致以崇高的敬意，4月6日，县委、县政府准备了一份“特色礼物”——1000件巫山恋橙，从巫山恋橙产地仓出发，带着我县65万人民

的温暖和支持，捐赠烟台市。

记者看到，在巫山恋橙产地仓内，多名工作人员将1000件巫山恋橙打包并装车。

“巫山烟台，携手抗疫。”在每一箱水

果上，都写着这样的话语。“加油”铮铮有力，也是最好的鼓励，希望这些满怀爱心的水果，能够为每一个日夜奋战在疫情一线的工作人员消渴助力。

据了解，此次捐赠的1000件巫山恋

橙预计在4月9日前送达烟台市，将由烟台市卫生防疫系统分配到疫情防控第一线。后续我县还将依托“烟台巫山人家”赠送“巫山烤鱼”外卖套餐200份，与烟台携手抗疫。

两坪乡：对全乡干部职工进行核酸检测

本报讯（记者 王忠虎 通讯员 易美伶）4月6日上午，清明小长假后上班第一天，两坪乡组织开展了干部职工全员核酸检测。

两坪乡为进一步做好新冠肺炎疫情防控工作，用心筑牢基层一线安全防线，本

次有序组织人员进行登记、核酸检测、环境消杀等工作，进一步提升了新冠肺炎疫情防控工作应急准备和现场处置能力。据统计，此次共对全乡共113名乡村干部职工进行了核酸检测。

核酸检测结束后，该乡主要负责人对

全乡疫情防控工作提出了严格要求，指出要进一步提高政治站位，始终坚持人民至上、生命至上，守护人民群众的生命安全和身体健康，时刻增强对疫情防控的紧迫感和责任感。针对当前疫情防控工作，各村要扎实做好各项前期准备工作，做到早

发现、早报告、早处置，确保不漏一户不落一人，为疫情防控赢得主动，守住来之不易的疫情防控成果。

城管：打出“组合拳”，整治城乡结合部“脏乱差”



对占道经营户进行清理。

本报记者 侯月 文/图
二郎庙，地处城乡结合部，因历史遗留

问题、基础设施建设短板等因素，多年来给人的印象就是典型“脏乱差”。

近年来，县城市管理局坚持问题导向，聚焦短板弱项，以城市宜居环境专项整治行动为载体，以深化“马路办公”和“城管进社区”为抓手，对该区域及周边开展市容环境综合整治。整治行动，系统全面，持续常态，目前已有明显效果。

“希望城管经常整治，把我们这儿环境搞好。你们到上面去看看，有些人不像话，乱堆乱扔搞得乱七八糟的……”4月2日，记者在二郎庙整治行动中听到很多市民表示支持并主动反映情况和问题。

据了解，3月中旬以来，县城管执法支队联合街道社区、环卫所、市政所、园林所、数管中心等单位，按照宣传引导在前、教育劝导在前、整改督导在前、执法规范到位的“三在前一到位”思路，对该区域周边主次干道占道经营、游摊商贩及乱搭乱建、乱停乱放、乱扔乱丢、乱张乱贴等影响市容环境的突出问题开展持续整治。

近期已累计出动执法力量500余人次，执法车辆50余车次；依法整治占道经营300余件次；教育劝导游摊商贩400余人次；督促商品展示柜入户80余个；清理牛皮

瓣600余处；清运各种杂物30余车次；拆除地锁、雨棚及违法构筑物40余处；下达限期整改通知书120余份；发放餐厨垃圾规范收运告知书130余份。

下一步，县城市管理局将在做好中心城区市容环境综合整治基础上，逐步将工作力量及措施，在二郎庙、红石梁、水井湾、桐子坪、白洋湾等城乡结合部加强。同时，坚持以人民为中心的工作理念，针对城乡结合部基础条件差、市政短板多、管理手段弱等问题，开展专题调研和系统研判，通过管服并举、联合执法、疏堵结合、综合施策等措施，着力整治“脏乱差”，着力提升“净齐优”，提高城市综合管理水平，为广大市民创造良好的城市环境。

“激励干部担当作为 提升群众满意度”
十大行动

重庆巫山：两岸青山碧水流

（上接第一版）持续擦亮红叶旅游品牌，30万亩红叶遍布长江两岸，蔚为壮观，成为一道靓丽的生态风景线。红叶树成为了“发财树”，全县近10万人吃上了“旅游饭”。

安静村坐落于巫山北部大山深处，曾是深度贫困村，青壮年纷纷外出打工。前些年，村民探索用红叶做叶雕，越来越多的村民回

来了。

2019年，村民赵本坤牵头筹建了巫山县鸿森雕刻有限公司，开网店、做直播，叶雕产品渐渐被更多人了解和喜爱。在重庆市举办的中国国际智能产业博览会上，1200张红叶书签作为伴手礼，被赠送给来自世界各地的嘉宾。

除了红叶，巫山还因地制宜开展绿化行动，结合生态修复和产业发展，科学布局“空间+纬度”生态保护措施，形成了低山带柑橘、中山带巫山脆李、高山带生态保护林的三带绿化效果，全县森林覆盖率提升至63%。

“一江碧水、两岸青山、三峡红叶、四季

春雨，千年古镇、万年文明，行到巫山、风景正好。”巫山县委书记曹邦兴说，近年来，巫山县积极保护长江生态环境，发展全域旅游，促进山水人城和谐相融，一幅生态美、产业兴、百姓富的美丽画卷正在巫峡大地徐徐展开。



巫峡镇：养殖场排污影响环境



污水乱排乱放。

本报记者 雷行星 实习记者 吴友琼 文/图
近日，“民意直通车”接连接到网友反映：巫峡镇柳树村3社主公路旁几个生猪养殖场，所养生猪排泄物长期流到养猪场外面，影响周边村民生活环境，多次反映无果，盼解决。“民意直通车”随即派出记者前往查看。

3月31日，记者来到巫峡镇柳树村3社，看到公路上粪水纵横，臭味四溢，来往村民均绕道而行。顺着粪水流淌方向，记者看到，公路旁粪水已经汇成一个小池，源源不断向外流。据村民介绍，这是因为上方有几户养猪户的蓄粪池填满，却没有及时清理，导致粪水顺着排水沟流向公路，进而影响周围居民日常生活。

畜禽养殖粪污乱排乱放，的确影响附近村民日常生活。前期有群众向“民意直通车”反映该情况后，“民意直通车”根据相关连接机制，将该诉求交办给巫峡镇。巫峡镇第一时间回复：柳树村3社畜禽养殖粪污治理已完成相关治理工作，已与养殖户沟通，务必加大对养殖场所的清洗、消毒工作，降低养殖地散发出的味道。距回复已经一个多星期，“民意直通车”再次接到群众反映该问题，遂派出记者现场查看。

根据现场查看情况，网友反映问题确实并未得到解决。为此，记者特采访巫峡镇相关负责人，他们的解决方案是什么。巫峡镇相关负责人告诉记者：“柳树3社养猪的，我们现在给他们重新规划的有安置点，那里涉及到绕城路搬迁，现在他们新的养殖场已经建成了，新的养殖场配备了标准的化粪池，因为3社那里几个养猪的都涉及到绕城路搬迁，我们目前已经把新的圈舍都建好了。”

记者问：“那他们多久能搬过去？”
巫峡镇相关负责人说：“绕城路这边，有需要就可以马上搬，因为他们现在养殖场已经建成了。”

据介绍，为了彻底根治柳树村3社畜禽养殖粪污乱排乱放问题，新的养殖场已经建成，下一步，将根据实际情况，有序组织柳树村3社养殖户搬进新养殖场。相关进展，“民意直通车”将继续关注。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为，请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。